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Опис дисципліни Одним з найважливіших чинників, що впливають на діяльність 

будь-яких підприємств, є податки. В сучасних умовах саме 

податки є головним джерелом формування доходів бюджетів всіх 

рівнів. При цьому обов’язком будь-якого підприємства є 

своєчасність нарахування і сплати податків. Саме тому знання 

системи оподаткування є необхідною умовою підготовки 

фахівців-менеджерів. 

Під час вивчення курсу «Оподаткування суб’єктів 

підприємництва» студенти повинні набути теоретичних знань 

щодо механізму оподаткування суб’єктів підприємництва, 

особливостей оподаткування сільськогосподарських 
підприємств; оволодіти практичними навичками щодо 

нарахування податків та подачі податкової звітності. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Оподаткування суб’єктів 

підприємництва» базується на знаннях таких дисциплін як 
«Економічна теорія», «Мікро- та макроекономіка». 
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни є отримання знань та практичних 

навичок з питань управління оподаткуванням суб’єктів 

підприємництва для запобігання та зменшення негативного його 

впливу на їх фінансово-господарську діяльність та фінансовий 

стан, поглиблене вивчення оподаткування сільськогосподарських 
підприємств. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційне навчання) 

можуть використовуватися платформи Moodle, ZOOM. Формат 

проведення дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм 
навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

1 Знати сутність та призначення податків, зборів та обов’язкових 

платежів на всіх рівнях економічної системи; принципи 

функціонування системи оподаткування; порядок обчислення і 

сплати податків, зборів та обов’язкових платежів до бюджетів 

всіх рівнів. 

2. Знати нормативно-правову базу з питань оподаткування 

суб’єктів підприємництва, вміти аналізувати, роз’яснювати та 

застосовувати окремі положення податкового законодавства. 

3. Вміти аналізувати податкову звітність та вплив системи 

оподаткування на фінансово-господарську діяльність та 

фінансовий стан суб’єктів підприємництва для прийняття 

управлінських рішень щодо оптимізації податкових платежів. 

4. Демонструвати навички здійснення комунікації з податковими 

органами: знати основні принципи взаємодії економічних 

суб’єктів з податковими органами та порядок оскарження дій 

посадових осіб у випадках виникнення конфлікту інтересів між 

суб’єктом підприємництва – платником податків і податковими 

органами; вміти визначати податкові зобов’язання платника 

податків та узгоджувати їх з податковими органами. 

5. Вміти нараховувати, перераховувати та своєчасно сплачувати 
податки та збори до бюджетів різних рівнів. 

6. Демонструвати навички гнучкого мислення, вміння бути 

критичним і самокритичним, приймаючи рішення в умовах 

складного податкового законодавства. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. 
Тема 1.1. Основи оподаткування суб’єктів підприємництва. 

Тема 1.2. Непрямі податки та їх вплив на фінансово-господарську 

діяльність суб’єктів підприємництва. 

Тема 1.3. Оподаткування прибутку підприємств. 

Тема 1.4. Місцеві податки і збори, що їх сплачують суб’єкти 

підприємництва. 
Змістовий модуль 2. 

Тема 2.1. Внески на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування та їх роль у формуванні податкового навантаження 

суб’єкта підприємництва. 
Тема 2.2. Оподаткування суб’єктів малого підприємництва. 

Тема 2.3. Особливості оподаткування екологічним податком. 

Тема 2.4. Оподаткування сільськогосподарських підприємств. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються лекції-візуалізації з 
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 використанням слайдових презентацій у програмі Microsoft Office 

PowerPoint та дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться у вигляді дискусійного 

обговорення проблемних питань, виконання розрахункових та 

ситуаційних завдань, використовується кейс-метод. Результати 
виконання ІНДЗ закріплюються у вигляді есе. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями, розрахунками чи міркуваннями. Виявлення ознак 

академічної недоброчесності в письмовій роботі студента 

(списування, відсутність посилань на використані джерела, 

фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її 

незарахування викладачем. 
https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normatyvne/polog_akad_dobr_bnau.pdf 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 

он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані 
в робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е- 
навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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